

“艾滋男婴”陷身世疑云

悉心照顾的男子被疑是父亲,但他坚称孩子是捡来的

本报记者 王若松 宋佳
 实习生 刘姝辰

求助媒体 捡了个艾滋宝宝

绵软断续的哭声,空洞无助的眼神,干瘦瘦小的身躯。

15日下午1点多,当记者推开齐鲁儿童医院住院楼8楼小子昊(化名)的病房时,吴建国(化名)正忙着给这个干瘦的孩子喂奶。孩子喝得有些急,不时歪歪小脑袋,望着病床前这位40岁的中年男子。

吴建国告诉记者,自己是济宁人,在烟台龙口打工。今年10月17日下班后,开车经过一片玉米地,隐约听见有婴儿哭声,“那声音跟小猫叫似的,走近一看竟然是个男婴。”

“一直想要个男孩,我就把他抱回家了。”吴建国说,当时孩子用一层薄薄的小红被包着,看上去刚出生没多久十分可爱。刚抱回家没几天,小子昊出现咳嗽症状,且高烧不退,在龙口的医院治疗后,症状也减轻了。谁知过了些日子孩子又发烧了。无奈之下,吴建国抱着孩子去了烟台市里的医院治疗,仍不见好转,医生建议孩子应送济南求医。

12月7日,吴建国抱着孩子来到济南,在齐鲁儿童医院住院等待检查结果,12日,令吴建国没有想到的是,孩子被诊断为艾滋病,无奈之下,他拨打了本报的热线电话求助。

一个不足百日的男婴,在40岁中年男子的怀抱下,来到齐鲁儿童医院求医。经诊断,孩子患有艾滋病、大小三阳等重症。

面对记者,中年男子称男婴是从路边捡来的,现在想找个福利机构收留;而该男子告诉医护人员,这个孩子是自己刚出生不久的二胎,孩子的妈妈在其出生后遇车祸身亡。扑朔迷离的二人关系背后,又藏有哪些不为人知的秘密?



吴建国悉心照料着孩子,旁边的本子上密密麻麻地记录着孩子入院后每天的吃喝拉撒及体温等。 本报记者 王媛 摄

面对医生,称孩子是自己的二胎

15日,是这个不足百日的孩子被查出患有艾滋病的第4天,也是从烟台来济南的第9天。

“和前妻没能生个男孩,是导致离婚的一方面,之所以在路边捡这个孩子,也有他是个男孩的原因。”采访中,谈及婚姻与孩子,吴建国告诉记者,自己结过婚,和前妻育有两个女儿,大的都已经上中学了。他坦言道,“我前妻人很好,来的时候陪着我,孩子查出了艾滋,她就回去了。”

“捡来将近2个月时间,谁知道这个孩子命这么苦。”吴建国的姐姐也称,孩子确实是弟弟在玉

米地里捡到的,弟弟上班期间,一直都是自己代为照顾的。

但据齐鲁儿童医院的医护人员回忆,吴建国曾称,与前妻离婚之后还有过一次婚姻,而小子昊就是他跟第二次结婚的对象所生。“他给我们说的是,这孩子就是他亲生的,孩子的亲生母亲出车祸去世了。”医护人员告诉记者。

在子昊曾经就诊的烟台当地医院,其主治医师也回忆称,在烟台就诊期间,吴建国一直说孩子是自己的亲生骨肉,是“刚出生不久的二胎”。

“希望孩子能被福利院收留”

根据吴的情况,烟台市公安局相关民警核查发现,户籍系统上的信息显示,吴建国为济宁人,目前在龙口市工作,有两个女儿,并没有登记第三个孩子的信息。

民警分析,正常情况下,新生儿出生一个月内应该记录在案,没有记录的原因有两个,一个是有可能孩子是超生的,另一个也有可能真是捡来的。

面对孩子是否亲生的质疑,吴建国对记者坚称孩子的确是捡来的,并且可以做亲子鉴定。吴建国告诉记者,之所以对医生说孩子是自己的二胎,是觉得孩子病可以治好,自己想要收养他,担心医生知道孩子是捡的会报警,自己也就不能领养孩子了。

“这么好的孩子,谁看着不心疼,咋就得了这病呢?”吴建国低着头说,“要是换了别的病,砸锅卖铁我也给孩子治,把他养大成人。现在我啥也不图,就想找个福利机构收他,让他能多活几天。”据记者了解,确定小子昊是否为吴建国亲生的,关系到孩子能被移交福利院等诸多后续问题。

吴称,自己这两个月来为孩子治病的花销已近3万元,是他大半年的积蓄,“现在自己唯一的希望就是能给孩子找个福利机构,能让他过得再好一些,活得越长越好,这样自己心里能好过点儿。”

此外,目前小子昊的情况已由齐鲁儿童医院上报疾控中心,相关情况有待进一步核查。

山东迎双色球千万头奖 二等奖火爆加奖



时隔九期,山东彩民再次迎来一注久违的双色球头奖!12月11日晚,双色球2014144期如约开奖,当期红球方面前区小号当家,中区空缺,后区仅开27一枚,03、05、06、09、10一众小号的开出将和值60拉至近三个月以来的最低点;蓝球方面则开出热码14。当期全国范围内共中出6注一等奖,在5亿元大派奖的助力下,单注奖金高达1012万余元。山东彩民有幸收获其中一注,来自青岛胶州的幸运彩民以自选单式的投注方式喜滋滋地将千万大奖抱回了家,这也是双色球5亿元大派奖启动以来山东彩民收获的第4注超值头奖。

双色球2014144期是二等奖派奖的第一期,当期首开幸运蓝色球15,全国范围内共中出幸运二等奖16注,花落北京、天津、山西等十个省份,单注奖金44.8万余元,其中

中含加奖奖金312500元。双色球二等奖派奖威力初显,每期500万的派奖总额含金量十足,例如本期的二等奖加奖奖金是常规奖金的近三倍,十分丰厚。山东彩民在二等奖的夺奖大战中向来箭无虚发,近期除去日常的投注站购彩外,手机投注、银行定投等新兴的无纸化投注方式也频频为广大彩民热情送奖:12月7日,幸运彩民通过手机投注赢得两注双色球第2014142期二等奖,总计奖金63万余元;12月9日,威海彩民于先生(化姓)凭借银行定投在双色球第2014143期拿下二等奖11万余元……相信山东彩民与幸运二等奖奖相逢指日可待。

双色球5亿元大派奖火热进行中,一等奖二等奖联袂加奖上演“精彩二重奏”,祝愿山东彩民好运不间断,欢乐赢大奖!

新彩上市

刮刮乐新品种“钻石联盟”热销

近日上市的刮刮乐新票“钻石联盟”受到彩民热捧,该票一套两枚,画面炫目诱人,硕大的钻石镶嵌在票面中央,闪烁着耀眼的光芒。与“钻石”主题相呼应,该彩票采用了一个特别玩法,即计算累积刮出的“钻石”个数,刮出三颗以上即可中奖,刮出的越多,获得的奖金就越多。

该彩票面值5元,头奖20万元,奖级13级,返奖率65%,中奖率29.43%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出“◆”钻石图符的个数与《奖金对照表》中所示的个数相同,即可获得所对应的奖金。不可兼中兼得。



福彩公益

2014“齐鲁福彩助残行动”走进德州

为改善贫困家庭肢体残疾人的生活条件,解决残疾人的生活、行动困难的实际问题,近日,2014年“齐鲁福彩助残行动”走进德州,为德州贫困残疾人免费安装更换假肢和矫形器具,帮助他们重新站立起来,给残疾朋友的生活提供了极大地便利。

“齐鲁福彩助残行动”是山东省民政厅发起的一项惠民工程,使用福彩公益金陆续为全省范围内的贫困残疾人免费安装假肢和矫形器具,2009年和2014年两次共为德州828人更换新假肢1046件,投入福彩公益金510多万元。本次“齐鲁福彩助残行动”走进德州,着重为德州城乡低保家庭中需要安装或更换假肢和矫形器具的肢体残疾人员,和往年享受过低保的人员、五保户、孤儿、福利院收养儿童、三无人员送去温暖,解决肢体残疾人的生活行动困难,为他们自强自立、自我发展创造条件。

“齐鲁福彩助残行动”使福彩的公益形象深入人心,进一步诠释了福彩公益、慈善的精神。多年来,德州福彩始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“安全运行、健康发展”的工作方针,聚集社会力量,挖掘爱心资源,救助社会弱势群体,福彩事业取得了长足进步,为社会福利事业发展做出了巨大的贡献。

中奖故事

双色球加奖进行时 滨州彩民中奖又赢大金条

“双色球5亿元大派奖”活动自10月26日开展以来,强劲势头迅速辐射全省,犹如一股热浪搅动着滨州彩市。史无前例,最大规模,横跨两年的派奖阵势激起彩民们无限热情,加之滨州市福彩中心自主配合派奖活动开展的双色球“上再加奖”送金条活动,就像冬日里的一把火,点燃了整个滨州双色球彩市。彩民们各个摩拳擦掌跃跃欲试,在冲击一二等奖的同时,不忘加大投注力度,奖金、金条一起拿!

倍投实现“金条梦”

“双色球上再加奖”送金条活动规定,凡滨州市单张双色球彩票中得5000元(含)以上者即可获得10克金条一根,不少彩民便通过加倍投注实现

了“金条梦”。彩民程先生(化名)就是其中一位典型的“派奖型”彩民。这次幸运获得金条,得益于他那张倍投机选票。程先生平时购买双色球都是机选5注号码,从不加倍。自打听说双色球派奖加奖活动以来,一直跃跃欲试,“坚持购买这么多年,更不能错过这次大好的机会。”他此次的机选票中最后1注喜获当期三等奖,由于程先生的5倍倍投,这张彩票让他收获了15000元,与此同时也符合加奖活动要求,在获得奖金的同时又领到了10克金条一根,难怪程先生高兴得合不拢嘴,直呼:“再接再厉,再拿一根!”

守号守来大金条

彩民张先生(化名)是“守号”一

族,双色球第2014137期是张先生守候这5注号码近一年来,中奖最大的一次,最后一注自选号以红球全中命中当期双色球二等奖。兑奖时当得知还有10克金条可以拿,意外的奖励让张先生非常兴奋,他说:“这回加奖算是给我购买双色球一年来的回报了,接下来再接再厉,争取取奖期间再来兑几回奖!”

5亿元双色球大派奖活动正如火如荼进行中,滨州福彩双色球上再加奖活动仍在继续,本活动共产生获奖者50名,金条先领先得,赠完为止。截至目前,已有13位彩民幸运获得了金条,金条剩余数量为37根。幸运就在眼前,抓紧行动起来,说不定下一个大奖就会砸中您!